



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Μονάδα Β1

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Αθήνα, 25/11/2011

Αριθ.Πρωτ.:ΕΥΠΟΤ/Β1/ΦVIIστ/
3546

Ταχ. Δ/ση: Θεμιστοκλέους 87 & Μεθώνης
10681 - Αθήνα
Πληροφορίες: Μ. Μακρυνιώτη, Γ. Σούλιος

Προς:
ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Τηλέφωνο: 210 3307590, 3307606
Τηλεομοιοτυπία (Fax): 2103307641

e-mail: mmakrinioti@culture.gr,
gsoulios@culture.gr

ΘΕΜΑ: Αποστολή στοιχείων έργων ενταγμένων στο ΕΣΠΑ του ΤΔΠΕΑΕ.

Όπως ήδη σας έχουμε αναφέρει σε προηγούμενη επιστολή, η προσπάθεια για επιτάχυνση του ΕΣΠΑ παίζει κομβικό ρόλο στην υλοποίηση των μέτρων για την οικονομική πολιτική.

Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται απαραίτητο να υλοποιηθούν άμεσα και αποτελεσματικά τα έργα του ΤΔΠΕΑΕ, προκειμένου μέχρι το τέλος του έτους 2011 να έχουν απορροφηθεί πλήρως οι πιστώσεις που έχουν εγκριθεί για τα έργα σας και εντός του 2012 να απορροφηθεί το σύνολο των πιστώσεων των ετών 2011, 2012 όπως έχουν ήδη προγραμματισθεί στο εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Έργου. Οι προβλέψεις πιστώσεων των ετών 2011 και 2012 θα αποτελέσουν και τους οικονομικούς στόχους των έργων σας. Οποιαδήποτε υστέρηση απορρόφησης που τυχόν παρουσιάζεται κατά το 2011, θα πρέπει να καλυφθεί εντός του επομένου έτους με ανασχεδιασμό της υλοποίησης των έργων.

Στις συναντήσεις εργασίας που πραγματοποιήθηκαν με τις Επιστημονικές Επιτροπές του ΤΔΠΕΑΕ, αποσαφηνίσθηκαν όλα τα ζητήματα που αφορούν στην υλοποίηση των πράξεων που έχουν ενταχθεί στο ΕΠΑΝII και προσδιορίσθηκαν τα προβλήματα και οι τυχόν εκκρεμότητες των έργων.

Σε συνέχεια αυτών των συναντήσεων, κάθε Επιστημονική Επιτροπή καλείται να αποστείλει στην ΕΥΤΟΠ συμπληρωμένα τα δύο συνημμένα έγγραφα ως εξής:

- α) Στο πρώτο έγγραφο, που έχει τη μορφή φύλλου εργασίας, η Επιστημονική Επιτροπή θα πρέπει να προγραμματίσει την υλοποίηση του οικονομικού αντικείμενου κάθε έργου που έχει αναλάβει. Ο προγραμματισμός θα γίνει με ανάλυση του έργου (και των υποέργων του) σε επίπεδο δραστηριότητας. Ως δραστηριότητα νοείται κάθε αυτοτελής επιμέρους ενέργεια που δημιουργεί δαπάνη (π.χ. μισθοδοσία προσωπικού, ανάθεση εργασιών, προμήθεια, κλπ). Στο φύλλο εργασίας

που επισυνάπτεται περιλαμβάνονται και συγκεκριμένες οδηγίες για τη συμπλήρωσή του.

- β) Στο δεύτερο έγγραφο, η Επιστημονική Επιτροπή θα πρέπει να συμπληρώσει την προγραμματιζόμενη πρόοδο του φυσικού αντικείμενου μέχρι το τέλος του 2011 και εν συνεχεία την προβλεπόμενη πρόοδο ανά τρίμηνο μέχρι και το τέλος του έργου. Δεν ζητείται αναλυτική περιγραφή των εργασιών, αλλά η καταγραφή οροσήμων (ανά διακριτή ομάδα εργασιών). Ως ορόσημο νοείται είτε μία διοικητική ενέργεια βαρύνουσας σημασίας (π.χ. η δημοσίευση της προκήρυξης διεθνούς διαγωνισμού, η υποβολή προσφορών, η υπογραφή σύμβασης, κλπ) είτε η ολοκλήρωση ορατού τμήματος του φυσικού αντικείμενου (π.χ. ολοκλήρωση περίφραξης, τοποθέτηση λίθων επί μνημείου, κλπ).

Τα ανωτέρω θα πρέπει να αποσταλούν εγγράφως στην Υπηρεσία μας μέχρι την 16/12/2011 καθώς επίσης και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο με θέμα «Αποστολή στοιχείων έργων ΤΔΠΕΑΕ» στην ηλεκτρονική Δ/ση efelouka@culture.gr την ίδια ημερομηνία.

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη της
ΕΥΠΟΤ

Ελένη Τσίρου

Συνημμένα:

1. Φύλλο εργασίας προγραμματισμού Ο.Α.
2. Προγραμματισμός προόδου Φ.Α.

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Γ.Γ.
2. Μονάδες Α1, Γ

Ακριβές αντίγραφο
Η Προϊσταμένη της Μονάδας Δ'
Κωνσταντίνος Ντέντε

